

济宁上个月155个乡镇“气质”排名出炉

因“气质”差，俩负责人被通报



大气保卫战

本报济宁1月21日讯(记者 贾凌煜 通讯员 李姝曼) 18日上午,济宁对12月份全市155个乡镇空气质量排名后十位的乡镇相关负责人进行了

约谈。其中,微山县留庄镇连续3个月排名后10位,对其乡镇(街道)党政主要负责人提出通报批评。

根据济宁市环境空气质量自动监测数据,12月份,全市“气质”最好的前十个乡镇分别为太白湖区许庄办事处、金乡县金乡街道、任城区李营街道(农校)、鱼台县滨湖街道、鱼台县谷亭街

道、泗水县圣水峪镇、汶上县中都街道、曲阜市书院街道、泗水县泗河街道、泗水县金庄镇。

“气质”最差的十个乡镇分别为任城区长沟镇、邹城市北宿镇、微山县留庄镇、汶上县寅寺镇、任城区二十里铺化工园区、梁山县寿张集镇等。其中,兖州区

兴隆庄街道办连续2个月排名后10位,对其乡镇(街道)政府分管责任人提出通报批评;微山县留庄镇连续3个月排名后10位,对其乡镇(街道)党政主要负责人提出通报批评;任城区长沟镇异常值超过要求,数据无效。

在现场,这些乡镇(街道)相关负责人都对十月份

“气质”情况进行了深度剖析,找出原因,将采取严查防治散乱污行为等措施,对症下药。根据规定,济宁市还将对2017年度乡镇(街道)环境空气质量综合指数及同比改善率年度综合排名后5位的,给予乡镇(街道)党政主要负责人及分管责任人党政纪处分。

山东中医药大学附属医院落户济宁市第一人民医院

校医融合,为医疗事业添动力

本报济宁1月21日讯(记者 李锡巍 通讯员 李倩) 19日上午,山东中医药大学附属济宁市第一人民医院揭牌仪式在市第一院东院区举行。该院作为山东中医药大学非隶属附属医院的正式挂牌,标志着医院又进入一个崭新、快速的发展阶段。

揭牌仪式上,济宁市第一人民医院党委书记、理事长孙树印表示,与山东中医药大学深层次合作关系的建立,不仅能为济宁医疗卫生事业建设做出更大贡献,还能促进医院教学科研及医疗水平的综合提高,为全市人民提供更优质的健康医疗服务。

务。

创建于1958年的山东中医药大学是教育部本科教学工作水平评估优秀学校、山东省首批五所应用基础型人才培养特色名校之一,最早成为国家“973”项目首席承担单位,也是省属高校中拥有国家级重点学科最多,获得硕士、博士学位授权最早的中医院校。

在学校与医院相关领导的积极倡导与努力下,2016年市一院开始接收山东中医药大学康复医学专业医学生实习,并建立了良好的协作关系。2017年又新增接收中医临床医学实习任务。医院为实习学生提供了宿舍及配

套生活设施,开放了图书馆及临床实践技能培训中心,作为医学院校的临床教学基地管理日臻完善。

在后期合作中,市一院作为山东中医药大学附属医院,将为校医双方在人才队伍共享、科研基地和实验室共建、项目和信息资源互通等方面搭建良好平台,促进校医双方在科研教学和临床医疗等方面更加紧密地协同融合。同时,医院还将以此为契机,充分运用山东中医药大学的教学、科研技术优势,推进医疗、教学、科研工作的全面发展,更加科学地为全社会培养具有良好理论知识和实践能力的医学人才。



山东中医药大学附属济宁市第一人民医院揭牌。

本报记者 李锡巍 摄